"反对强摘器官医生组织"获诺贝尔奖提名

总部在美国华盛顿的"反对强制摘取器官医生组织"(DAFOH)近日获得2016年诺贝尔和平奖提名,该组织多年来致力于揭露并呼吁停止强制摘取器官的罪行。

据英文大纪元网站2月10号报导,反对强制摘取器官医生组织执行长托斯坦·特瑞(Torsten Trey)医生表示: "我们很高兴地宣布,反对强制摘取器官医生组织被提名2016年诺贝尔和平奖,此项提名,是对我们致力于捍卫医学伦理、敢于发声的一种认可。"

提名人之一、英国议员廉姆·福克斯(Liam Fox)的发言人在接受电话采访中表示,福克斯认为该组织的努力是非常非常有价值的。

福克斯在提名书中说: "反对强制摘取器官医生组织持续致力于呼吁停止强制活体摘取器官行为,该组织的大量研究显示,中国至今

仍然存在违背道德的器官买卖行为"

反对强制摘取器官医生组织自成立以来,在反对强制摘取器官方面做了大量的工作,包括2013年6月发起全球征签活动,并于同年12月将来自50多个国家的近200万签名交予联合国人权理事会(United Nations High Commissioner for Human Rights)。

另外,该组织为各大媒体报导 强摘器官的事件提供专业信息,并 定期发表相关文章,包括内容详细 的季刊等。

反对强制摘取器官医生组织聚 焦于揭露在中国发生的系统性强摘 器官行为,即由中共军队、公安、 医院合作进行,并据信是针对被囚 禁的法轮功学员。法轮功注重精神 修炼、回归传统,法轮功学员信仰 "真、善、忍",但从1999年开始 遭到中共江泽民集团的迫害。

福克斯表示,反对强制摘取器官医生组织呼吁共同制止强摘法轮功学员器官的行为,其付出的努力对世界和平和人权做出了重要贡献。

DAFOH执行长特瑞医生强调, 反对强制摘取器官医生组织将继续 关注在中国发生的虐待和虐杀行

他说:"十年前,法轮功学员和其他良心犯被强制活体摘取器官的消息首次被揭露出来,从那时起,反对强制摘取器官医生组织就一直致力于揭露这些罪行,并呼吁器官移植要遵守国际医学伦理标准。反对强制摘取器官医生组织的会员遍布全球,已经超过7000人,包括医生、护士和其他医学、伦理学专家,以及政府官员。"

调查律师曾获 2010 年诺贝尔和平奖提名

中共大规模强制活体摘取法轮功学员器官牟利事件,于2006年3月由《大纪元时报》首次报导出来,最初被称为"苏家屯事件",两名证人指控中国辽宁省沈阳市苏家屯血栓医院涉嫌非法关押法轮功学员、活体摘取其器官牟利、焚尸等多项罪行。

之后,接连有匿名证人证实, 在中国各地多家医院都存在活摘器 官行为,而且是军队和公检法联合 的系统性操作。

此事件曝光后,加拿大前亚太司司长大卫·乔高和加拿大国际人权律师大卫·麦塔斯开始进行独立调查,并于2006年7月12日发表报告,表示"这是这个星球上前所未有的邪恶"。大卫·乔高和大卫·麦塔斯因此获得2010年诺贝尔和平

奖提名

几年来,该报告持续更新、补充证据,已经出版第三版,被翻译成18种语言,经由3位医学领域研究专家分别进行独立验证,且通过了学术同行评审验证。两人合写《血腥的活摘器官》一书,详细揭露中共活摘法轮功学员器官的罪行。

此外,大陆知名维权律师高智 晟了解到法轮功学员遭受迫害的经 历后,于2005年公开退出中国共产 党,并持续为法轮功学员维权, 因此屡遭中共迫害。他于2007年、 2008年和2010年三度获得诺贝尔和 平奖提名,大卫·乔高称他是"地 球上最勇敢的律师之一"。◎(李 點)

长沙5215人举报江泽民近2千人三退

自2015年10月30日,明慧网发表《湖南长沙市1577人联名举报江泽民》报导以来,有更多的民众加入了进来。至2016年2月10日近4个月的时间,已有5215人在举报信上签下姓名,联名举报江泽民,希望最高检察院尽快立案调查,将迫害法轮功的元凶江泽民绳之以法,还法轮大法公道!

据不完全统计,在签下联名信后,近2 千人当场表示愿意"三退"(退出中共党、 团、队组织。)

在征签过程中,有不少人表示:我们地 区修炼法轮功的人一直很多,可从没看到有 一个法轮功学员"自杀"、"杀人"或"自 焚"的。相反,我们看到那些炼功人宽容善 良、遇事先想到别人,在名利面前不争不 抢,现在社会上的不良现象在他们身上是看 不到的。

提到是举报江泽民时,大多数人拍手称快,很多湖南民众表示:早就应该告他了,江泽民坏透了!明真相的王明(化名)说:"腐败、谎言、黑恶、还乱搞,你看现在什么样了,这个社会都让他败坏了。老人



图为部分签名文件

跌倒'扶不起',毒大米、毒奶粉、地沟油……,卖国求荣,那么多中国的土地啊!这个败类没干过好事。"一名老者说:"啥时抓了江泽民,咱们一块放鞭炮。"

签名支持者还表示,我们关注中国现行制度下,最高检察院、最高法院能否担当历史重任、受理这个千古冤案,能否兑现有案必立、有诉必理的承诺。今天我们联名举报江泽民这个祸国殃民的罪魁。希望最高检察院、最高法院的检察官、法官们主持公道站在正义的一边将江泽民绳之以法,还人间公道!还法轮大法公道!

据明慧网报导,从2015年5月底到2016年2月22日,明慧网已收到总数205273名(173741案例)法轮功学员及家属递交给中国最高检察院、法院的实名诉讼状副本。2016年2月22日一天,超过25人(24案例)递交诉状控告江泽民。由于网络封锁和信息传输的不便,实际数字不止于此。

在20多万的控告人中,有一部分是至亲被迫害致死,有的甚至是多位亲人被迫害致死,16年来他们承受的巨大痛苦鲜为人知。

湖南长沙文静女士在控告江泽民状书中说:"1999年7月我未满24,至今过去了16年,我已到中年。人一生中最宝贵的青春年华,在被打压中流逝。自被告江泽民将法轮功污蔑为×教,这16年来,我没有一天、一时,能像以前的我那样无忧无虑,开心快乐;在长沙市第一看守所,我被戴门门板。四十多天;由于被迫失去工作,我只得四处打工,经济状况被处于社会底层;我母亲被关入洗脑班强制'转化'、在株洲白马垅女子劳教所被迫做奴工,身心备受摧残;我处子劳教所被迫做奴工,身心备受摧残;我庭的选择却又不忍与母亲离婚,最终患下重病悲

惨离世。"

根据中国刑法规定,江泽民犯下了诽谤罪;非法剥夺公民信仰罪;非法剥夺公民人身自由罪、非法剥夺公民财产罪、故意伤害罪、刑讯逼供罪、利用邪教组织破坏法律实施罪

大陆各地百姓声援诉江

在中国大陆,各省市都有法轮功学员拿着举报江泽民迫害法轮功所犯罪行的征签信,到各类公众场合,如集市、乡村、田间地头、路边,征集乡亲们签名,百姓们纷纷在举报信上签名举报江泽民。

在北京、长沙、辽宁、广州、吉林、湖 北荆州和河北等地有数万民众签名,按红手 印声援法轮功学员诉江,并向最高检察院等 机构举报江泽民迫害法轮功的罪行。

自2016年1月9日,明慧网发表《福建省宁德市民众联名举报元凶江泽民》的报导以来,仅半个月时间,已有1,329人在举报信上签下了姓名,其中除一部份人使用化名外,百分之六十多签的都是真名实姓,并且其中几百人退出了中共党团队组织,当地市民联名举报江泽民达2,007人,其中实名举报1,123人。

从2015年12月10日至今年1月3日止,在 辽宁义县,有457名居民(其中382人实名、 75人化名),在《全民举报江泽民》的举报 信上签名,支持法轮功学员控告江泽民。

从2015年5月底到今年1月份的半年时间 里,河北唐山一地有5万7千名民众签名、按 手印支持法轮功学员诉江。

从2015年10月到2016年1月底,在河北省深州,有8,786位居民签名举报江泽民。举报信函已邮寄到中纪委和最高检,部份通过网

络举报到最高检察院。

国际反响

此外,从去年7月起展开的举报江泽民迫害法轮功连署,在亚洲地区,目前累计超过123万人签名。

诉江大潮还得到各国各界人士、政要的声援。其中,加拿大国会议员肯特(Peter Kent)表示感到鼓舞,并期望中国的法院聆讯这些控告个案;国际人权机构创始人沙菲(Majed El Shafie)表示中国的未来掌握在中国人手中。

肯特议员说: "人们使用法律手段,正式去法院控告江泽民是好事。"肯特说,很多人可能对过去十六年法轮功遭受的迫害还不了解。这些诉讼信息会通过法院传到中共中央,通过法院传给社会大众。""这些是很严重的人权指控,包括谋杀、强奸、非法监禁、强夺个人财产、酷刑。"

澳大利亚资深律师杜博乐先生(Robert Dubler SC)表示:中国人民就是应该在自己的国家控告江泽民,任何人不可凌驾于法律之上。目前正在发生的告江是正常的反应,难能可贵,是非常可喜的一步。

1999年7月,中共前党魁江泽民凌驾中国宪法及法律之上,对上亿修炼"真、善、忍"的法轮功学员进行残酷迫害、实行"名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭"的灭绝政策以来,难以计数的法轮功学员幸福家庭被毁,无数人被酷刑致伤、致残、致死,甚至被活体摘取器官。◎

文夫的幸运与不幸

我丈夫以前在市场做买卖,经常给人短斤少两,把秤也做了手脚。那时还觉得那是本事,了不起,根本不懂人做好、做坏都是给自己做的,上天在看着每一个人所做的一切。

一九九五年九月下旬,我丈夫和别人搭伴到外地去進货,结果在回来的路上,由于司机疲劳驾驶发生了重大车祸,当场就撞死一个,我丈夫是重伤,还有一个是轻伤。我丈夫是从胸椎第九节到腰椎第一节共五节粉碎性骨折,脊髓管被碎骨划破,只剩一点点皮还连着。

那时,我丈夫从肚脐以下没有 知觉,也坐不住,大小便只能用手 摸肚子才知道,非常痛苦。在医院 住了三个多月后回家,医生让在家 慢慢养, 那时医院已无任何方法帮 我丈夫治疗。回家后就让当地小护 士每天到我家为我丈夫打消炎针, 每个礼拜再到市医院化验一次尿 样,那时需要三个人在家照顾他。 即使这样,我丈夫还是得了褥疮、 尿结石等并发症。有时尿道堵的用 导尿管都很难排出尿来,褥疮也比 较严重,我丈夫一位在医院工作的 亲戚给我丈夫拿来一种特效褥疮 膏,挺好使,褥疮很快好了,可是 得褥疮的地方落下的疤很大,很难

看,股沟也给长平了。丈夫的父母

还特意给我丈夫买了一个放像机让 他每天看录像来打发时间。

一九九六年春天,一位好心的 邻居知道我丈夫的情况后,给他拿 来一本《法轮功》让他看,我丈夫 看完之后把书还给了人家。后来, 又有两位好心的法轮功学员先后 我丈夫拿来其他的大法书和李老师 的讲法和教功录像带让我丈夫看。 就这样,我丈夫和我、还有我婆 在96年7月都走入了大法修炼,我 公公是在看到我丈夫修炼法轮大法 发生了神奇变化后才走入大法修炼的。

特别是我丈夫修炼法轮大法后,能够把钱财利益看淡了,和以

前的他判若两人,能够站在他人的角度考虑问题了。

大概是在我丈夫修炼法轮大法 一年后的夏季的一天, 我丈夫发生 车祸所在地的几个交警找到我家, 让我丈夫在一份起诉书上签字,说 我们家当初得到的赔偿太少了,如 果我丈夫签字,他们可以替我丈夫 继续追要赔偿,不用我丈夫出面。 我丈夫当时就拒绝了,说:那个字 我不能签,别人想追要赔偿我不能 管,看看我自己家,因为我出了车 祸,我家变成什么样了,我不能再 让那个年轻的司机无路可走, 他已 经很惨了,他已经倾家荡产,房子 都卖了,已经债台高筑,能挣钱养 家的车也没了,他的妻子、女儿怎 么办呢?如果把他抓起来了,他连 挣钱的机会都没了。俗话说: 杀人 不过头点地, 他当初已经尽力赔偿 我们了,我不想再为难他了,我的 事就这么的了。

那几个人听我丈夫这么说也很 受感动,也没再说什么就走了,这 件事情就这么就完事了。其实那时 我家也需要钱,但我丈夫通过修炼 法轮大法学会了设身处地的为别人 着想,这对他来说真的挺了不起 的。事后,我丈夫自己也说:我要 不是修炼了法轮大法,我绝对不会 这样做的,我一定会要那笔钱的, 因为我自己已经不能挣钱了,要靠别人挣钱养活我了,我不会考虑那个司机一家人将来怎么活,我会觉得那跟我没关系。

就是这么一个教人向善的好功 法,却在一九九九年七月遭到了以 江氏流氓集团为首的中共邪党的疯 狂打压,大法弟子们遭受了前所未 有的残酷迫害。我们全家在这十多 年中也饱经邪党的残酷迫害。

我丈夫行动不方便,市政法委 竟派专人到我家来专门给我丈夫办 "转化班",还说是为了照顾我丈 夫,足见中共的邪恶。难道让我们 全家人都转变成坏人吗?真的是邪 到极点。而且还经常有警察到我家 来抓人,有时抓的家里只剩我丈夫 一人。

二零零四年过年前。因我和我 公公被绑架,我丈夫坐轮椅到市公 安局要人,却被那些如狼似虎的警 察连人带车一起绑在公安局后院的 铁栏杆上冻着,后来多亏好心的亲 戚知道后把我丈夫救了回去。

在那些年当中,我公公、婆婆为了避免被迫害,为了能给我们挣钱维持生活,几乎常年在外流离失所,每年过年我家几乎都不得安宁,我们就这样在惊恐的迫害中艰难度日。

我丈夫修炼法轮大法以后,身体越来越好,到二零零四年时,大腿已经有痛觉了,重新站立起来的希望就在眼前了。没料想,我丈夫却于二零零五年正月初一被迫害致死。那时我们全家为了避免再遭迫害刚刚搬家半年多,结果警察又通过各种方法找到我家,一次次到我家骚扰迫害,最终夺走了我丈夫的宝贵生命。

各位朋友,这就是我亲眼见证的法轮大法。希望每一位朋友都能接受法轮功学员冒着生命危险、通过各种方式为您奉上的法轮功真相信息,明白"法轮大法好",您会受益无穷。©(吉林大法弟子)



た言字共産黨引发三退大潮

到2016年2月29日截止 退出中共党、团、队总人数:

228,744,871